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Új típusú szolgáltatások 
 
A könyvtárak mint ezt lapunk e száma is szemlélteti nyitott intézmények, amelyek képesek az új, a korszerű 
befogadására, művelésére és továbbfejlesztésére. 
 
Tóth Gábor  öszegyűjtötte ha nem is teljességre törekvően a Weben ingyen hozzáférhető tartalomjegyzék-
szolgáltatásokat. Az áttekintés egyfelől hasznos segédeszköze lehet a tájékoztató munkának, másfelől 
tanulságokkal szolgál a tekintetben, hogy a webváltozatok mennyivel nyújtanak többet a hagyományosnál, 
milyen is egy ideális tartalomjegyzék-szolgáltatás, hogyan csoportosíthatóak e szolgáltatások különböző 
ismérvek szerint. Vajon hány könyvtár ismeri idehaza, és hány használja e szolgáltatásokat? Bár erről nin-
csenek adatok, egy biztosra vehető: az áttekintés elő fogja segíteni még szélesebb körű használatukat. 
 
Frank Róza  bemutatja, hogyan kapcsolódott be a közép- és kelet-európai térségből elsőként Magyaror-
szág (nevezetesen a Békés Megyei Könyvtár és a kecskeméti Katona József Könyvtár) az EU egyik könyv-
tári programjába, amelynek az a célja, hogy bevonja a közkönyvtárakat az önálló tanulást támogató nyitott 
képzésbe és távoktatásba. A LISTED projekt keretében a részt vevő közkönyvtárak magas színvonalú 
tájékoztatást adnak a távoktatási lehetőségekről, valamint hozzáférést biztosítanak a távoktatási tanfo-
lyamok tananyagaihoz. A tervek szerint 1999 tavaszára már működni fog a magyar nyelvű LISTED kataló-
gus, benne a magyar és a külföldi távoktatási kínálattal. 
 
Elmar Mittler  pedig bepillantást enged a digitalizálás legújabb németországi fejleményeibe: a Deutsche 
Forschungsgemeinschaft koordinálásával megvalósuló országos digitalizálási programba; a szövetségi 
kormány kezdeményezésére elindult Global Info projektbe, amely „egy asztalhoz ülteti” az elektronikus 
információs világ valamennyi szereplőjét (kutatókat, tudományos társaságokat, egyetemeket, kiadókat, 
könyvtárosokat), valamint a SUBITO I és II projektekbe, amelyek az elektronikus dokumentumszolgáltatás 
fejlesztését, végső soron olyan elektronikus könyvtárak kialakítását célozzák, amelyek révén Németország 
beléphet a globális digitális könyvtárba. 
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